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Air Wick Air Spray Tropikalny Eukaliptus & Frezja/Rainy Eucalyptus & Freesia 237ml 

· 95% składników naturalnego pochodzenia
· Opatentowana technologia zwalczania brzydkich zapachów
· Bezpieczny do rozpylania w powietrzu i na tkaninach
· Butelka wykonana w 99% z plastiku z recyklingu
· Prostszy skład, więcej naturalnych składników
· Egzotyczny zapach eukaliptusa i frezji
· Nadaje świeżość
· Wygodny w użyciu spray
· Produkt bezpieczny - nie jest aerozolem


ODKRYJ NOWE, PRZYJEMNE ZAPACHY WZBOGACONY O OLEJKI ETERYCZNE

Daj się ponieść świeżości i przenieś się w letni, tropikalny klimat. Delikatny, relaksujący zapach produktu, wprowadzi komfort i rozluźnienie przypominające wakacyjną aurę. Odświeżacz powietrza neutralizuje z Twojej przestrzeni wszelkie niechciane aromaty, zastępując je zapachem egzotycznych wakacji. Wypełnij swój dom rześkimi nutami zapachowymi i stwórz egzotyczny klimat w domu!


Nowy Air Wick spray neutralizujący brzydkie zapachy zawiera tylko składniki, których potrzebujesz, aby zneutralizować brzydkie zapachy.
Stworzony z wyjątkowych molekuł, które zwalczają przykre zapachy. Zapach wzbogacony o naturalne olejki eteryczne. 

Neutralizujący air spray nie jest aerozolem.

Butelka wykonana w 99% z plastiku z recyklingu. 

Design butelki z wygodnym spryskiwaczem pozwala Ci dowolnie dozować zapach i uwalniać go tak często jak lubisz. Stosuj kiedy na nowo zapragniesz poczuć świeżość w swoim domu. 

Odświeżacz powietrza w sprayu Air Wick nadaje się do każdego pomieszczenia. Idealnie sprawdza się w łazience i przedpokoju, ale możesz go używać również w kuchni i sypialni.

NASZE NOWOŚCI
Wypróbuj inne warianty zapachowe odświeżaczy powietrza Air Wick:
· Air Spray Orzeźwiające Maliny & Limonka
· Air Spray Świeża Rosa & Biały Jaśmin
· Air Wick Freshmatic Mango & Brzoskiwnia Spritz z Malediwów
· Air Wick Freshmatic Sycylijska Bergamotka i Kwiat Pomarańczy
· Air Wick Aromatyczna Mgiełka Wody Fidżi i Świeży Aloes

Instrukcja użycia:
1. Usuń zabezpieczenie, aby uwolnić spust. Zabezpieczenie wyrzuć.
2. Skieruj z dala od twarzy i pociągnij spust co najmniej 3 razy, aby rozpocząć przepływ produktu.
3. Trzymaj produkt w pozycji pionowej i mocno naciskaj spust za każdym razem, gdy rozpylasz. 
4. Przechowywać w chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego.

NALEŻY: używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. NALEŻY: używać ściśle według instrukcji. NIE NALEŻY: rozpylać bezpośrednio na powierzchnie. NIE NALEŻY: rozpylać na zwierzęta i przeznaczone dla nich posłania lub akcesoria. NIE NALEŻY: Rozpylać bezpośrednio na jedzenie i tkaniny. Śliski na twardych powierzchniach. Niektóre twarde powierzchnie mogą stać się wilgotne po rozpyleniu produktu. W przypadku kontaktu z powierzchnią niezwłocznie przetrzyj mokrą ściereczką. Opakowania po produkcie mogą być poddane recyklingowi jedynie po ich całkowitym opróżnieniu. UWAGA: PRODUKT ZAWIERA CZĘŚCI, KTÓRE MOGĄ STWARZAĆ RYZYKO ZADŁAWIENIA.

Air Wick odświeżacz powietrza w sprayu o zapachu Tropikalny Eukaliptus & Frezja. Chronić przed dziećmi. W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy pokazać pojemnik lub etykietę. Zawiera Methyl chloroisothiazolinone i Methyl isothiazolinone. Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej. Zawartość/pojemnik usuwać do odpowiednio oznakowanych kontenerów zgodnie z lokalnymi, regionalnymi, krajowymi i międzynarodowymi przepisami. Osoby cierpiące na nadwrażliwość zapachową powinny zachować ostrożność przy stosowaniu tego produktu. Odświeżacze powietrza nie mogą zwolnić z przestrzegania zasad postępowania w zakresie higieny.
Dystrybutor: RB (Hygiene Home) Poland sp. z o.o., ul. Okunin 1, 05-100 Nowy Dwór Mazowiecki. Infolinia: 22 541 91 15 (od 9 do 17).

